

第一次乘飞机

东风小学东江校区201班小记者 吕昱泽

一天,妈妈对我说要带我乘飞机去海南玩,我一听乐得一蹦三尺高,哇!我终于可以乘飞机啦,我可从来都没乘过飞机呢!

盼啊盼啊,终于盼到了乘飞机的那一天。我和妈妈一起来到了宁波栎社机场,可是,好事多磨,由于机场的问题,我们的飞机要延迟登机,我心急如焚,真想马上乘上飞机啊!到了下午5点25分我们终于乘上了飞机。

渐渐地,渐渐地,飞机缓缓地动起来了,它慢慢地开到了飞机跑道上,而且越跑越快越跑越快,突然间只见“刷”的一下,飞机来了一个大大的拉伸,一下子就飞起来了,而且越飞越高,越飞越高,飞进了一片宽阔的云海之中。天上的云真有趣啊,有的像小鸡吃米,有的像懒猪睡觉,有的像雄鹰翱翔,还有的像母鸡下蛋……

天慢慢暗下来了,从飞机窗口往下一看,哇!五光十色的霓虹灯亮起来了,多么明亮,多么辉煌。我们的目的地海南也已经到了,飞机在机场上空盘旋了几圈后,就慢慢下降了,最后,飞机来了一个大大的俯身,我们就安全着陆了。

第一次乘飞机真刺激啊!!

我当小明星

世南小学406班小记者 龚宸湛(证号35328)

每当电视里出现一位位小明星的时候,我就顿生羡慕之心,希望有朝一日能拍一部属于自己的电影,过一回“明星”瘾,就在我日夜期盼的时候,《宁波晚报》组织的小记者夏令营活动——我去横店拍电影,让我梦想成真,如愿以偿。

到横店影视城的第二天早上,我很早就起床了,我期待已久的“明星梦”即将在这里实现了。我们用好早餐,旅游车载着我们这些小记者来到了目的地——明清宫苑。这里是以北京故宫为原型建造的一座大型景区,古色古香,真实再现了北京紫禁城原貌及老北京民居。我们在导演的带领下,来到其中一间房屋中,这里有许多我未见过的服饰和道具,都是那样的精致,看得我眼花缭乱,目不暇接。

我们拍的电影叫《康熙选才》,根据不同的角色,小记者们穿上了不同的演出服,一会儿工夫,皇上、大臣、侍卫……一一出现在眼前,同学们你看看我,我看看你,彼此都开心地笑起来。接下来按照导演的要求,熟记台词,进行练习。我想:这个机会来之不易,得好好地珍惜。由于我们的勤学苦练,很快掌握了要领,当导演一声令下,我们都迅速进入角色,演得像模像样。一旁驻足观看的游客们纷纷拿起自己的手机、相机拍下这美好的瞬间,看着这么多的“粉丝”加入,此时的我俨然像一位大明星在演戏,更加自豪,更加卖力,台词说得又响亮又有感情,把那位大清朝的“内阁大学士”的角色演绎得淋漓尽致,等演出一结束,才感觉到又累又渴,拍一部微电影就这么不容易,那拍一部大电影就更加不用说了。

夏令营,我来了

世南小学406班小记者 朱津瑾

盼星星,盼月亮,终于盼到了《宁波晚报》小记者夏令营。

7月15日,我们乘上了大巴车,一路上欢声笑语,大约过了两个小时,就到了目的地——横店。

第一天,我们的节目就安排得满满的,上午观看了《怒海争锋》表演,下午在秦王宫里面看了紧张刺激的《龙帝惊陵》,晚上在梦幻谷观赏了气势雄伟的山洪暴发、梦幻太极。

最难忘的就是观看4D电影《龙帝惊陵》了。我们戴上了4D眼镜,坐在游览车上,车慢慢地开动,突然我看见了一个人头,他脸上的皮肤像生了鳞片似的,恐怖极了。他慢慢地睁开眼睛,大声地说:“哈哈,我复活了……”后来他居然变成了一条巨龙。这条龙总是跟着我们,一会儿向我们喷火,一会儿向我们吐出长长的舌头,像要吃了我们似的,我吓得闭上眼睛,不敢再睁开。突然,眼前又出现了很多秦始皇兵马俑,他们手上拿着一把把剑,向我们射来,我吓得发出尖叫……直到车子到达了终点,我的心才平静下来。

第二天的拍电影也很有趣。我们一个个穿上了各式各样的古装戏服,戴上了各种各样的帽子,好像穿越时空,来到了古代。我有两句台词,说第二句的时候,因为太紧张了,所以说错了。我又重复说了一遍,终于通过了。不知道电影里的我到底会是什么样的呢?我真的好想看自己变成古人的样子哦!

指导老师 吴宁

我的妈妈

余姚市第二实验小学205班小记者 徐硕

我有一个滑稽的妈妈。她戴着一副眼镜,每天耍酷。

妈妈是个凶巴巴的女人。有时候我不听话她就会瞪着眼睛一直盯着我,像一把剑一样刺得我心里很害怕。她还会用她的血盆大口恶狠狠地骂我,我感觉她头上都快着火了,头发都被烤焦了。这时候她是世界上最凶的妈妈。

妈妈也是一个温柔的女人,经常抱着我,叫我“宝贝”。她会陪我玩游戏、教我洗衣服、给我读故事、陪我做作业、给我当马骑……她为我做了很多事情。这时候她是世界上最温柔的妈妈。

我的妈妈真是百变大王! 指导老师 徐亚素



▲余姚花园小学402班

周锦熠

▶水粉画

余姚市东风小学教育集团东风校区104班

宋奕诺



横店之旅

世南小学406班小记者 王一冉(证号35318)

7月15日那天,我和其他《宁波晚报》的小记者一起来到了我梦寐以求的横店影视城。

我们首先体验轨道4D电影。坐进了一辆轨道车。首先映入眼帘的是一张巨大的脸,他恐怖地说了几句话之后就闭上眼睛,我们的车也换了个方向开走了。接着我们就遇到了许多危险。这不,数万枚利箭从四面八方向我们射来,我感觉箭就快要射到我了,突然车子又一个急转弯,把我们带到了悬崖边,我紧张得不敢喘大气。车子开得飞快,径直往下开,真的感觉要从悬崖上掉下去了,我两手冒汗,紧紧地握着保险杆,害怕地赶紧闭上了眼睛。等我睁开眼睛时,又碰到了一条凶猛的恶龙,那条恶龙还会时不时地蹿出来,张开大嘴巴要把我们给吃了……

第二天早上,我们去“明清宫苑”体验了一回当演员的感觉。我穿上厚厚的古装,头上戴了一个很重的头饰,就和别的女生一起去拍戏了。轮到我说台词的时候,我感到有点紧张,因为黑黑的镜头正对准我。导演说了一句台词,我就有感情地也说了一遍,说完,我就长长地舒了一口气。等我把这部戏拍完时,整个人都汗流浹背了,肚子也“咕噜咕噜”地唱起歌来。这时,我也深刻体会到虽然我们看电视很舒服,但是演员却非常的辛苦。

读《小木耳和打喷嚏》有感

余姚市实验学校304班小记者 胡毅斌

在这个暑假里,我读了很多书,这些书籍把我带进了一个多姿多彩的世界。我在书的海洋中徜徉、畅想,因为书籍带给我无尽的欢乐与享受。当我读了著名作家商晓娜姐姐的《小木耳和打喷嚏》之后,我特别感动。尤其是书中小木耳和两颗糖果的故事,更是让我印象深刻。

小木耳不管做什么都会遭到爸爸妈妈的反对,就像小木耳穿着短袖衫去上学,爸爸妈妈说:“你没觉得天气越来越冷?”小木耳只顾着吃肉的时候,爸爸妈妈就会说:“你该吃点蔬菜了。”想看点电视的时候,他们就说:“赶快去写作业,写完了作业才能看电视。”听着耳边的唠叨,小木耳觉得很烦,于是偷偷地溜出了家,走在半路上遇见了一位叔叔,叔叔给了他两颗糖。小木耳吃下了一颗糖,回到了七年前,看见了卖面包的老板、多莉的爸爸,还看见了自己的爸爸和妈妈。于是小木耳和妈妈谈起话来,小木耳从妈妈温暖的话语和自豪的语气中得知妈妈是爱他的;从爸爸的谈话中得知爸爸也是爱他的,而且在爸爸眼里小木耳是独一无二的。小木耳恍然大悟原来爸爸妈妈的唠叨全部都是对自己的爱。

其实生活中,爸爸妈妈也是这样唠叨我,我也觉得很烦,看了这个故事,才知道爸爸妈妈全都是爱我的,唠叨声中满满的都是爱,正是这些唠叨才帮助我改正错误,更好地成长!

指导老师 胡感恩

学骑自行车

余姚市实验学校304班小记者 韩雨诺

这个暑假,我在江边走路时,总会看到一些小朋友,他们骑着自行车,自由自在,我非常羡慕他们,就央求爸爸教我,爸爸点了点头。

开始练习了,爸爸紧紧抓着后座,在爸爸帮助下我骑了一圈,可是第二圈,爸爸松手了,我心里一紧张,车头东摇西摆,我手忙脚乱,车子向一旁倒下,擦破了皮。“我不学了。”爸爸说:“失败乃成功之母。”于是,我鼓起勇气,再次坐到自行车上,爸爸抓着后座,对我说:“人坐直,眼睛看远。”我又骑了几圈,爸爸再次松开,我可以自己骑了,可我不敢大意,双手抓得紧紧的,眼睛瞪得大大的。

看来,学骑车还真不容易!正所谓:不经历风雨,怎能见到彩虹,不战胜困难,怎能迎接成功呢!

指导老师 胡感恩

聆听《思乡曲》有感

余姚市实验学校402班小记者 周漩

假期中,我又一次听了《思乡曲》,心灵不觉被它那委婉的曲调而触动,曲调中有喜有悲,有快有慢,配合优雅的歌词,让我感到马思聪对家的深深思念,他那种非常想回家,又不能回家的矛盾情感,在歌曲中很好地表达出来,这我不禁又想起唐代大诗人李白的诗句:“床前明月光,疑是地上霜,举头望明月,低头思故乡。”也是这样深深表达了大诗人对家乡的思念。

《思乡曲》这首用小提琴创造出的歌曲不仅震撼了世界,也唱出了漂泊在外的人们的心声,这么经典的歌曲,深情的曲调,深深地打动了我的心,让我有一种想流泪的感觉。家乡是最亲切的词,只有漂泊在外,才会更加体会到家乡的一点一滴。记得前年,我在成都的阿姨家住了将近一个月,一直有一种说不出的失落感,听了歌曲以后,我才知道那种失落感叫思乡,经典的歌曲都是有生命的,以后我会更加爱我的家乡,珍惜家人。

开心的旅游

余姚市实验学校304班小记者 朱思涵

我一直对首都北京非常向往,今年暑假,我终于有了这个机会,如愿以偿。

7月4日,我背上行囊,同姐姐、朋友一起去北京。北京可美了,我们去了天坛公园、故宫、长城、天安门、王府井和长安街。今天我就给你们讲一讲天安门、长城、圆明园吧!

我们先去了天安门,天安门城楼金碧辉煌,庄严雄伟。我们也去了长城,我爬了两个烽火台,当我们回到车上时,导游说:“我们在座的每一个人都是好汉,毛主席说不到长城非好汉,不是爬到顶的人才是好汉。”当导游讲到“不到长城非好汉,爬到顶的是傻蛋”这一句时,惹得一车人笑得人仰马翻。

笑声中,突然导游说圆明园到了,我们这才停止。一看到圆明园我们都惊呆了:“圆明园怎么是这个样子呢?”经过导游的介绍,我们才知道圆明园以前很美、雍容华贵,但有一天,八国联军把圆明园烧了,他还告诉我们圆明园是“万园之园”,展现在我们眼前的一切就是八国联军烧掉以后的废墟,这一幕告诉我们勿忘国耻。

这一次的北京之旅让我印象深刻,流连忘返啊!

指导老师 胡感恩

最开心的一次旅行

余姚市实验学校304班小记者 鲁马焯焯

星期天,爸爸妈妈准备带姐姐和我去绍兴——鲁迅故里,听到这消息我兴奋极了。

鲁迅故里到了,眼前是一片热闹的街道,那里早已人山人海,两侧是一排排古色古香的房子,沿街的店里摆着一些小玩具,不停地吸引着我的眼球,里面有栩栩如生的小泥人,有古色古香的折扇,漂亮极了!

走出小店,一阵油炸臭豆腐的香气,迎面扑来,在不远处我看到了一个小店,外面围着好多人,看着金黄色的臭豆腐,我的口水都流下来了,吃在嘴里,外面酥酥的,里面嫩嫩的,好吃极了!

接着在导游的指引下,我们来到了鲁迅纪念馆。那里存放着好多照片和资料,详细介绍了鲁迅的一生,让我重新认识了一代伟人——鲁迅。

午饭后我们来到了百草园,在我的记忆里百草园是一个很好玩的地方,到了那里不禁让我有些失落,这里只不过是一个普通的菜园,听了导游阿姨给我们讲的故事,我眼前仿佛出现鲁迅小时候和玩伴在百草园做游戏的景象,让我重新喜欢上了这个地方。

在三味书屋我感受到了鲁迅小时候认真学习的样子,这教育着我以后也要像鲁迅一样学好本领,报效祖国。

指导老师 胡感恩